

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вадим

**Возраст:** 48

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.02.2008 20:42:00

**формирования заключения врача:** 12.02.2008 18:02:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/36635/answer/36636>



## **Заключение врача**

Уважаемый Вадим! Гипогонадизм лечат не урологи, а эндокринологи. Всех подобных пациентов всегда направляют к этим специалистам, которые и продолжают лечение и наблюдение. Если Вам эндокринолог обещает хорошие результаты, значит, так оно и есть. Выздоровливайте!